
231www.dehn-ru.com

Øèíû óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ äëÿ çàùèòíîãî è ôóíêöèîíàëüíîãî óðàâ-
íèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ ñîãëàñíî IEC 60364-4-41/60364-5-54 (DIN VDE 0100
÷àñòü 410/540) è ìîëíèåçàùèòíîãî óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ ñîãëàñíî
IEC/EN 62305-3.

Èñïîëíåíèå:
– ïðîâåðåíî íà ñîîòâåòñòâèå DIN VDE 0618 ÷àñòü 1
– íàëè÷èå VDE-ìàðêèðîâêè
– íàëè÷èå CE-ìàðêèðîâêè
– êðåïåæíûå ýëåìåíòû è êðûøêà èç ñåðîãî èëè ÷åðíîãî ïëàñòèêà, áåç

ñîäåðæàíèÿ ãàëîãåíîâ
– âîçìîæíîñòü ïëîìáèðîâàíèÿ / ìàðêèðîâàíèÿ
– íàñàäíûå êëåììû St/gal Zn
– èìååò 12 êîíòàêòíûõ ÿçû÷êîâ

Ïðèìå÷àíèå: 
äëÿ êðóãëîãî ïðîâîäíèêà èñïîëüçóåòñÿ ïî 1 êîíòàêòíîìó ÿçû÷êó
äëÿ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà ïî 2 êîíòàêòíûõ ÿçû÷êà

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâ Øèíû óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ Ê 12

Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ:
10 ïðîâîäíèêîâ 2,5-95 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü) èëè êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ RdØ10 ìì
1 ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl äî 30 x 4 ìì

Ñòàíäàðòíîå èñïîëíåíèå

Àðò. №                                                                                                                             563 200
Êîíòàêòíàÿ øèíà                                                                                                          Cu/gal Sn
Ñå÷åíèå                                                                                                                           30 ìì2

Êðåïåæíûå îòâåðñòèÿ                                                                                                [2x] 6x8 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1 

Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ:
10 ïðîâîäíèêîâ 2,5-95 мм2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü) èëè êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd Ø10 ìì
1 ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl äî 30 x 4 ìì

Èñïîëíåíèå, óñòîé÷èâîå ê óëüòðàôèîëåòó

Àðò. №                                                                                                                             563 201
Êîíòàêòíàÿ øèíà                                                                                                          Cu/gal Sn
Ñå÷åíèå                                                                                                                           30 ìì2

Êðåïåæíûå îòâåðñòèÿ                                                                                                [2x] 6x8 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1 



232 www.dehn-ru.com

Øèíà äëÿ óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ

Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ:

7 ïðîâîäíèêîâ 2,5-16 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü)

1 êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd Ø7-10 ìì

1 ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl äî 30 x 3,5 ìì 
èëè êðóãëîãî ïðîâîäíèêà 
Rd Ø8-10 ìì

Èñïîëíåíèå:

– êðûøêà èç ñåðîãî ïëàñòèêà

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâØèíà óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ MS

Àðò. №                                                                                                                             563 050
Êîíòàêòíàÿ øèíà                                                                                                                Ms
Ñå÷åíèå                                                                                                                           50 ìì2

Ìîíòàæ                                                                                                                        [4x] 6x10 ìì

Øèíû óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â êà÷åñòâå çàùèòíî-
ãî è ôóíêöèîíàëüíîãî óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ ñîãëàñíî IEC 60364-4-
41/60364-5-54 (DIN VDE 0100 ÷àñòü 410/540) è ìîëíèåçàùèòíîãî óðàâíè-
âàíèÿ ïîòåíöèàëîâ ñîãëàñíî IEC/EN 62305-3.

Èñïîëíåíèå:
– ïðîâåðåíî íà ñîîòâåòñòâèå DIN VDE 0609
– 15 ìîäóëåé
– êðåïåæíûå ýëåìåíòû è êðûøêà èç ñåðîãî ïëàñòèêà, 

áåç ñîäåðæàíèÿ ãàëîãåíîâ
– ñ âîçìîæíîñòüþ ïëîìáèðîâàíèÿ / ìàðêèðîâàíèÿ
– âèíòîâûå êëåìì û St/gal Zn

Øèíû óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ R15 ñ âèíòîâûìè êëåììàìè

Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ:
7 ïðîâîäíèêîâ 2,5-25 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü)
2 ïðîâîäíèêîâ 16-95 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü) èëè êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd Ø8-10 ìì
1 ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl äî 30 x 4 ìì

Èñïîëíåíèå A

Àðò. №                                                                                                                             563 010
Êîíòàêòíàÿ øèíà                                                                                                          Ms/gal Sn
Ñå÷åíèå                                                                                                                          100 ìì2

Ìîíòàæ                                                                                                                        [4x] 6x12 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1 



233www.dehn-ru.com

Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ:
5 ïðîâîäíèêîâ 2,5-25 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü)
3 ïðîâîäíèêîâ 16-95 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü) èëè êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd Ø8-10 ìì
1 ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl äî 30 x 4 ìì

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâ Øèíû óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ R15 ñ âèíòîâûìè êëåììàìè

Èñïîëíåíèå B

Àðò. №                                                                                                                             563 020
Êîíòàêòíàÿ øèíà                                                                                                          Ms/gal Sn
Ñå÷åíèå                                                                                                                          100 ìì2

Ìîíòàæ                                                                                                                        [4x] 6x12 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1 

Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ:
13 ïðîâîäíèêîâ 2,5-25 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü)
1 ïðîâîäíèêà 16-95 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü) èëè êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd Ø8-10 ìì

Èñïîëíåíèå C

Àðò. №                                                                                                                             563 030
Êîíòàêòíàÿ øèíà                                                                                                          Ms/gal Sn 
Ñå÷åíèå                                                                                                                          100 ìì2

Ìîíòàæ                                                                                                                        [4x] 6x12 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1 

Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ:
7 ïðîâîäíèêîâ 2,5-25 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü)
2 ïðîâîäíèêîâ 16-95 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü) èëè êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd Ø8-10 ìì
1 ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl äî 40 x 5 ìì

Èñïîëíåíèå D

Àðò. №                                                                                                                             563 040
Êîíòàêòíàÿ øèíà                                                                                                          Ms/gal Sn 
Ñå÷åíèå                                                                                                                          100 ìì2

Ìîíòàæ                                                                                                                        [4x] 6x12 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1 



234 www.dehn-ru.com

Ïðèíàäëåæíîñòè äëÿ Øèíû óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ R15 ñ âèíòîâûìè êëåììàìè

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâØèíû óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ R15 ñ âèíòîâûìè êëåììàìè

Îòäåëüíàÿ âèíòîâàÿ êëåììà
Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ:

1 ïðîâîäíèêà 2,5-25 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü) 

Àðò. № 563 011
Ìàòåðèàë St/gal Zn 
Êîë-âî ìîäóëåé 1 
Ñòàíäàðò                                                           EN 50164-1 

Îòäåëüíàÿ âèíòîâàÿ êëåììà
Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ:

1 ïðîâîäíèêà 16-95 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü) èëè êðóãëîãî ïðî-
âîäíèêà Rd Ø8-10 ìì 

Àðò. № 563 013
Ìàòåðèàë St/gal Zn 
Êîë-âî ìîäóëåé 2 
Ñòàíäàðò                                                           EN 50164-1 

Îòäåëüíàÿ âèíòîâàÿ êëåììà
Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ:

1 ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl äî 30 x 4 ìì 

Àðò. № 563 012
Ìàòåðèàë St/gal Zn 
Êîë-âî ìîäóëåé 4 
Ñòàíäàðò                                                           EN 50164-1 

Îòäåëüíàÿ âèíòîâàÿ êëåììà  
Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ:

1 ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl øèðèíîé äî 40 x 5 ìì 

Àðò. № 563 019
Ìàòåðèàë St/gal Zn 
Êîë-âî ìîäóëåé 5 
Ñòàíäàðò                                                           EN 50164-1 

Íåñóùàÿ ðåéêà øèíû
Àðò. №                                    563 016                   563 017                   563 018
Äëèíà (l1)                                198 ìì                    398 ìì                    798 ìì
Êîë-âî ìîäóëåé                          15                           30                           60 
Ìàòåðèàë                              Ms/gal Sn              Ms/gal Sn              Ms/gal Sn 
Ñå÷åíèå                                  100 ìì2                  100 ìì2                  100 ìì2

Êîë-âî êðåïåæíûõ ýëåìåíòîâ           2                             4                             8 
Êîë-âî êîæóõîâ                           1                             2                             4 

Êðåïåæíûé ýëåìåíò ðåéêè 
Àðò. № 563 014
Ìàòåðèàë ïëàñòèê
Öâåò ñåðûé 
Ìîíòàæíûå îòâåðñòèÿ [2x] 6x12 ìì
Êîëè÷åñòâî ìîäóëåé                                                 2 

Êîæóõ 
ìîíòèðóåòñÿ íà ØÓÏ / âîçìîæíîñòü ìàðêèðîâàíèÿ 

Àðò. № 563 015
Ìàòåðèàë ïëàñòèê
Öâåò ñåðûé 
Êîëè÷åñòâî ìîäóëåé                                                15 



235www.dehn-ru.com

Øèíà óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â êà÷åñòâå çàùèòíî-
ãî è ôóíêöèîíàëüíîãî óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ ñîãëàñíî IEC 60364-4-
41/60364-5-54 (DIN VDE 0100 ÷àñòü 410/540) â íåáîëüøèõ óñòàíîâêàõ 

Èñïîëíåíèå:
– ïðîâåðåíî íà ñîîòâåòñòâèå DIN VDE 0609
– êëåììû St/gal Zn

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâ Øèíà óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ ñ âèíòîâûìè ìèíèêëåììàìè

Áåç êîæóõà.

Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ:
6 ïðîâîäíèêîâ 2,5-25 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü)

Àðò. №                                                                                                                             563 105
Êîíòàêòíàÿ øèíà                                                                                                          Ms/gal Sn 
Ñå÷åíèå                                                                                                                          100 ìì2

Êðåïåæíûå ýëåìåíòû                                                                                                   ïëàñòèê
Ìîíòàæ                                                                                                                        [4x] 6x12 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1 



236 www.dehn-ru.com

Øèíû óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ äëÿ çàùèòíîãî è ôóíêöèîíàëüíîãî óðàâ-
íèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ ñîãëàñíî IEC 60364-4-41/60364-5-54 (DIN VDE 0100
÷àñòü 410/540) è äëÿ ìîëíèåçàùèòíîãî óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ ñîãëàñ-
íî IEC/EN 62305-3.

Òàêæå ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ âî âçðûâîîïàñíûõ çîíàõ
(çàùèòà îò ñàìîðàñêðó÷èâàíèÿ áîëòîâ).

Èñïîëíåíèå:

– ñ ïðóæèííûì êîëüöîì
– èçîëÿòîð UP äëÿ íàñòåííîãî ìîíòàæà (êðàñíûé äóðîïëàñò) ñ ðåçüáîé

M10
– óñòîé÷èâîñòü ê óëüòðàôèîëåòîâîìó èçëó÷åíèþ, áåç ñîäåðæàíèÿ ãàëî-

ãåíîâ

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâØèíû óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ, ïðîìûøëåííîå èñïîëíåíèå

6 ïîäêëþ÷åíèé

Àðò. №                                                                                                                             472 207                                                                                      472 209
Êîëè÷åñòâî ïîäêëþ÷åíèé                                                                                                   6                                                                                                6 
Ìàòåðèàë                                                                                                                             Cu                                                                                           NIRO
Ðàçìåðû (l x b x t1)                                                                                                    295x40x5 ìì                                                                             295x40x6 ìì
Ñå÷åíèå                                                                                                                          200 ìì2                                                                                     240 ìì2

Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C)                                                          39 êÀ                                                                                         8,9 êÀ
Áîëò                                                                                                                         di M10x25 ìì                                                                      di M10x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                                                      NIRO                                                                                         NIRO
Èñïîëíåíèå                                                                                                          ñ ïðóæèííîé øàéáîé                                                               ñ ïðóæèííîé øàéáîé 
Ìàòåðèàë èçîëÿòîðà                                                                                                          UP                                                                                             UP
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1                                                                               EN 50164-1 

8 ïîäêëþ÷åíèé

Àðò. №                                                                                                                             472 227                                                                                      472 229
Êîëè÷åñòâî ïîäêëþ÷åíèé                                                                                                   8                                                                                                8 
Ìàòåðèàë                                                                                                                             Cu                                                                                           NIRO
Ðàçìåðû (l x b x t1)                                                                                                    365x40x5 ìì                                                                             365x40x6 ìì
Ñå÷åíèå                                                                                                                          200 ìì2                                                                                     240 ìì2

Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C)                                                          39 êÀ                                                                                         8,9 êÀ
Áîëò                                                                                                                         di M10x25 ìì                                                                      di M10x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                                                      NIRO                                                                                         NIRO
Èñïîëíåíèå                                                                                                          ñ ïðóæèííîé øàéáîé                                                               ñ ïðóæèííîé øàéáîé 
Ìàòåðèàë èçîëÿòîðà                                                                                                          UP                                                                                             UP
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1                                                                               EN 50164-1 



237www.dehn-ru.com

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâ Øèíû óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ, ïðîìûøëåííîå èñïîëíåíèå

10 ïîäêëþ÷åíèé

Àðò. №                                                                                                                             472 217                                                                                      472 219
Êîëè÷åñòâî ïîäêëþ÷åíèé                                                                                                  10                                                                                              10 
Ìàòåðèàë                                                                                                                             Cu                                                                                           NIRO
Ðàçìåðû (l x b x t1)                                                                                                    435x40x5 ìì                                                                             435x40x6 ìì
Ñå÷åíèå                                                                                                                          200 ìì2                                                                                     240 ìì2

Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C)                                                          39 êÀ                                                                                         8,9 êÀ
Áîëò                                                                                                                         di M10x25 ìì                                                                      di M10x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                                                      NIRO                                                                                         NIRO
Èñïîëíåíèå                                                                                                          ñ ïðóæèííîé øàéáîé                                                               ñ ïðóæèííîé øàéáîé 
Ìàòåðèàë èçîëÿòîðà                                                                                                          UP                                                                                             UP
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1                                                                               EN 50164-1 

12 ïîäêëþ÷åíèé

Àðò. №                                                                                                                             472 237                                                                                      472 239
Êîëè÷åñòâî ïîäêëþ÷åíèé                                                                                                  12                                                                                              12 
Ìàòåðèàë                                                                                                                             Cu                                                                                           NIRO
Ðàçìåðû (l x b x t1)                                                                                                    505x40x5 ìì                                                                             505x40x6 ìì
Ñå÷åíèå                                                                                                                          200 ìì2                                                                                     240 ìì2

Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö) (1 ñ; ≤ 300 °C)                                                          39 êÀ                                                                                         8,9 êÀ
Áîëò                                                                                                                         di M10x25 ìì                                                                      di M10x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                                                      NIRO                                                                                         NIRO
Èñïîëíåíèå                                                                                                          ñ ïðóæèííîé øàéáîé                                                               ñ ïðóæèííîé øàéáîé 
Ìàòåðèàë èçîëÿòîðà                                                                                                          UP                                                                                             UP
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1                                                                               EN 50164-1 



238 www.dehn-ru.com

Øèíû óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ, ïðîìûøëåííîå èñïîëíåíèå

Èçîëÿòîð äëÿ ØÓÏ â ïðîìûøëåííîì èñïîëíåíèè 
Àðò. № 472 210
Ìàòåðèàë UP (äóðîïëàñò) 
Ðåçüáà M10 (äëèíà 12 ìì) 
Öâåò êðàñíûé 
Ðàçìåðû (d x h)                                                 32 x 40 ìì

Ïðèíàäëåæíîñòè äëÿ øèí óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ â ïðîìûøëåííîì èñïîëíåíèè

Àðò. №                                            472 289                           472 299
Èñïîëíåíèå ØÓÏ                    10 ïîäêëþ÷åíèé            12 ïîäêëþ÷åíèé 
Ðàçìåðû (l x b x t)                    441x60x0,8 ìì               511x60x0,8 ìì
Ìàòåðèàë                                          NIRO                              NIRO
Áîëòû                                             M10 / M6                        M10 / M6 
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                     NIRO                              NIRO

Êîæóõ äëÿ ØÓÏ â ïðîìûøëåííîì èñïîëíåíèè 
Êîæóõ äëÿ ØÓÏ ñ èçîëÿòîðàìè  

Àðò. №                                            472 279                           472 269
Èñïîëíåíèå ØÓÏ                     6 ïîäêëþ÷åíèé              8 ïîäêëþ÷åíèé 
Ðàçìåðû (l x b x t)                    301x60x0,8 ìì               371x60x0,8 ìì
Ìàòåðèàë                                          NIRO                              NIRO
Áîëòû                                             M10 / M6                        M10 / M6 
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                     NIRO                              NIRO

Êðåïåæíûé íàáîð äëÿ ØÓÏ â ïðîìûøëåííîì èñïîëíåíèè 
Àðò. № 472 201
Ìàòåðèàë áîëòà St/tZn
Øóðóï 45 ìì c M10x20 ìì
Ïëàñòèêîâûé äþáåëü Ø12x60 ìì
Äëèíà                                                                      80 ìì

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâ



239www.dehn-ru.com

Çàçåìëÿþùèå øèíû äëÿ êðåïëåíèÿ íà ñòàëüíûå êîíñòðóêöèè, ðàññòîÿíèå
ìåæäó îòâåðñòèÿìè 35 ìì.

Âîçìîæíîñòè ïîäêëþ÷åíèÿ:
– ïëîñêèé ïðîâîäíèê ñ îòâåðñòèåì: ñ áîëòîì ñ ïëîñêîé ãîëîâêîé M10 (áåç

ïðîêðó÷èâàíèÿ), ãàéêîé è øàéáîé
– êðóãëûé ïðîâîäíèê: ñ êëåììîé KS, íàïð., àðò. № 301 000 / 301 019 èëè

ñ çàæèìîì, íàïð., àðò. № 390 150

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâ Çàçåìëÿþùèå øèíû îäíîðÿäíûå

1x4 ïîäêëþ÷åíèé

Àðò. № 472 309
Ìàòåðèàë NIRO
Ñå÷åíèå 105 ìì2

Ø êðåïåæíûõ îòâåðñòèé 11x11 ìì
Ðàçìåðû (l x b x t1) 232x30x3,5 ìì
Êðåïëåíèå [2x] 12x15 ìì

Àðò. № 472 319
Ìàòåðèàë NIRO
Ñå÷åíèå 105 ìì2

Ø êðåïåæíûõ îòâåðñòèé 11x11 ìì
Ðàçìåðû (l x b x t1) 292x30x3,5 ìì
Êðåïëåíèå [2x] 12x15 ìì

1x8 ïîäêëþ÷åíèé

Àðò. № 472 329
Ìàòåðèàë NIRO
Ñå÷åíèå 105 ìì2

Ø êðåïåæíûõ îòâåðñòèé 11x11 ìì
Ðàçìåðû (l x b x t1) 352x30x3,5 ìì
Êðåïëåíèå [2x] 12x15 ìì

1x10 ïîäêëþ÷åíèé

Àðò. № 472 339
Ìàòåðèàë NIRO
Ñå÷åíèå 105 ìì2

Ø êðåïåæíûõ îòâåðñòèé 11x11 ìì
Ðàçìåðû (l x b x t1) 412x30x3,5 ìì
Êðåïëåíèå [2x] 12x15 ìì

1x6 ïîäêëþ÷åíèé

1x12 ïîäêëþ÷åíèé

Àðò. № 472 349
Ìàòåðèàë NIRO
Ñå÷åíèå 105 ìì2

Ø êðåïåæíûõ îòâåðñòèé 11x11 ìì
Ðàçìåðû (l x b x t1) 472x30x3,5 ìì
Êðåïëåíèå [2x] 12x15 ìì

+ +

+ +

+



240 www.dehn-ru.com

Çàçåìëÿþùèå øèíû äëÿ êðåïëåíèÿ íà ñòàëüíûå êîíñòðóêöèè ñ ïîìîùüþ
áîëòîâ èëè ñâàðêîé, ðàññòîÿíèå ìåæäó îòâåðñòèÿìè 50 ìì

Âîçìîæíîñòè ïîäêëþ÷åíèÿ:
– Ïëîñêèé ïðîâîäíèê ñ îòâåðñòèåì: ñ áîëòîì ñ øåñòèãðàííîé ãîëîâêîé

M10, ãàéêîé è øàéáîé
– Ïëîñêèé ïðîâîäíèê (-40 ìì) áåç îòâåðñòèÿ : ñ íàêëàäêîé, íàïðèìåð,

àðò. № 454 100
– Êðóãëûé ïðîâîäíèê: ñ êëåììîé KS, íàïð., àðò. № 301 000 / 301 019 èëè

ñ çàæèìîì, íàïð., àðò. № 390 150

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâÇàçåìëÿþùèå øèíû äâóõðÿäíûå

2x2 ïîäêëþ÷åíèÿ

Àðò. № 472 023 472 109
Ìàòåðèàë St/tZn NIRO
Ñå÷åíèå 240 ìì2 300 ìì2

Ø êðåïåæíûõ îòâåðñòèé 11 ìì 11 ìì
Ðàçìåðû (l x b x t1) 196x60x4 ìì 196x60x5 ìì
Ìîíòàæ [2x] 12x15 ìì [2x] 12x15 ìì

2x3 ïîäêëþ÷åíèÿ

Àðò. № 472 022 472 119
Ìàòåðèàë St/tZn NIRO
Ñå÷åíèå 240 ìì2 300 ìì2

Ø êðåïåæíûõ îòâåðñòèé 11 ìì 11 ìì
Ðàçìåðû (l x b x t1) 242x60x4 ìì 242x60x5 ìì
Ìîíòàæ [2x] 12x15 ìì [2x] 12x15 ìì

2x4 ïîäêëþ÷åíèÿ

Àðò. № 472 024 472 129
Ìàòåðèàë St/tZn NIRO
Ñå÷åíèå 240 ìì2 300 ìì2

Ø êðåïåæíûõ îòâåðñòèé 11 ìì 11 ìì
Ðàçìåðû (l x b x t1) 293x60x4 ìì 293x60x5 ìì
Ìîíòàæ [2x] 12x15 ìì [2x] 12x15 ìì

2x6 ïîäêëþ÷åíèé

Àðò. № 472 021 472 139
Ìàòåðèàë St/tZn NIRO
Ñå÷åíèå 240 ìì2 300 ìì2

Ø êðåïåæíûõ îòâåðñòèé 11 ìì 11 ìì
Ðàçìåðû (l x b x t1) 393x60x4 ìì 393x60x5 ìì
Ìîíòàæ [2x] 12x15 ìì [2x] 12x15 ìì



241www.dehn-ru.com

Çàçåìëÿþùèå ëåíòî÷íûå õîìóòû äëÿ âêëþ÷åíèÿ òðóá â ñèñòåìó çàùèòíîãî è ôóíêöèîíàëüíîãî óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ ñîãëàñíî IEC 60364-4-
41/60364-5-54 (DIN VDE 0100 ÷àñòü 410/540), ñ ïëàâíîé ðåãóëèðîâêîé íàòÿæåíèÿ

Çàçåìëÿþùèå ëåíòî÷íûå õîìóòû

ïîäêëþ÷åíèå îäíîãî èëè äâóõ ïðîâîäíèêîâ, èëè ñêâîçíîé ìîíòàæ, ñå÷åíèå 2,5-10 ìì2

Èñïîëíåíèå BRS17

Àðò. №                                                                                                                             540 920
Ìàòåðèàë                                                                                                                          NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà òðóáû Ø                                                                                   10-27 ìì (1/8-3/4'') 
Áîëò                                                                                                                           dm M5x14 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà                                                                                                                NIRO
Ðàçìåðû ëåíòû (l1 x b x t)                                                                                       135x14x0,3 ìì
Ñå÷åíèå ñîåäèíèòåëüíûõ ïðîâîäíèêîâ                                                                     2,5-10 ìì2

ïîäêëþ÷åíèå îäíîãî èëè äâóõ ïðîâîäíèêîâ, èëè ñêâîçíîé ìîíòàæ, ñå÷åíèå 4-25 ìì2

Ñòàíäàðòíîå èñïîëíåíèå

Àðò. №                                                                                                          540 910                                                    540 911                                                    540 912
Ìàòåðèàë                                                                                                        NIRO                                                       NIRO                                                       NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà òðóáû Ø                                                                 27-60 ìì (3/4-2'')                                    27-114 ìì (3/4-4'')                                   27-168 ìì (3/4-6'') 
Áîëò                                                                                             di M8x20 / dm M6x16 ìì               di M8x20 / dm M6x16 ìì               di M8x20 / dm M6x16 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà                                                                                              NIRO                                                       NIRO                                                       NIRO
Ðàçìåðû ëåíòû (l1 x b x t)                                                                     240x25x0,3 ìì                                        410x25x0,3 ìì                                        570x25x0,3 ìì
Ñå÷åíèå ñîåäèíèòåëüíûõ ïðîâîäíèêîâ                                                    4-25 ìì2                                                  4-25 ìì2                                                  4-25 ìì2

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâ

äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ñ ïîëîñîé (àðò. №
540 901), ñå÷åíèå 4-25 ìì2

Îòäåëüíàÿ êëåììà

Àðò. № 540 900
Ìàòåðèàë NIRO
Áîëò di M8x20 / dm M6x16 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ñå÷åíèå ñîåäèíèòåëüíûõ ïðîâîäíèêîâ 4-25 ìì2

äëÿ íàðåçêè íà íóæíóþ äëèíó ñ ïîìîùüþ íîæíèö ïî ìåòàëëó

Ïîëîñà äëÿ ëåíòî÷íûõ äåðæàòåëåé

Àðò. № 540 901
Ìàòåðèàë NIRO
Ðàçìåðû ëåíòû (b x t) 25x0,3 ìì
Äëèíà 100 ì



242 www.dehn-ru.com

Ëåíòî÷íûé õîìóò äëÿ âêëþ÷åíèÿ òðóá ñ ïîâåðõíîñòíîé çàùèòîé â ñèñòåìó
ìîëíèåçàùèòíîãî óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ ñîãëàñíî IEC/EN 62305-3.

Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ ïîâåðõíîñòåé ñ òîëùèíîé çàùèòíîãî ñëîÿ äî 0,2 ìì
(íàïð. ëàêîâ, ïîðîøêîâûõ ïîêðûòèé).

Áëàãîäàðÿ ñïåöèàëüíûì çóáöàì îáåñïå÷èâàåòñÿ êîíòàêò ÷åðåç çàùèòíûé
ñëîé. 

Òàêèì îáðàçîì, íå òðåáóåòñÿ çà÷èñòêà çàùèòíîãî ñëîÿ â ìåñòå ñîåäèíå-
íèÿ. 

Ëåíòî÷íûå õîìóòû èñïûòûâàþòñÿ òîêîì ìîëíèè 50 êÀ (10/350) â ñîîòâåò-
ñòâèè ñ EN 50164-1

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâËåíòî÷íûé õîìóò BS ñ çóáöàìè

Ëåíòî÷íûé õîìóò BS ñ çóáöàìè â êîìïëåêòå

Àðò. №                                                                                                                             540 200
Ìàòåðèàë                                                                                                                          NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà òðóáû Ø                                                                                  27-168 ìì (3/4-6'') 
Áîëò                                                                                                                          di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà                                                                                                                NIRO
Ðàçìåðû ëåíòû (l1 x b x t)                                                                                       570x25x0,3 ìì
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1 

Äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ñ ïîëîñîé (àðò. 540 901)
Ïîäêëþ÷åíèå: 
1 ïðîâîäíèê Rd Ø10 ìì èëè 
1-2 ïðîâîäíèêà Rd Ø6-8 ìì ëèáî 4-50 ìì2

(îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü)

+

Îòäåëüíàÿ êëåììà

Àðò. №                                                                                          540 210
Ìàòåðèàë                                                                                        NIRO
Áîëò                                                                                        di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà                                                                              NIRO
Ñòàíäàðò                                                                                    EN 50164-1 

Ïîäêëþ÷åíèå:
1 êðóãëûé ïðîâîäíèê Rd Ø10 ìì, 
1 èëè 2 êðóãëûõ ïðîâîäíèêà Rd Ø6-8 ìì ëèáî 4-50 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé êàáåëü)



243www.dehn-ru.com

Ëåíòî÷íûå õîìóòû äëÿ ìîëíèåçàùèòíîãî óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ ìà÷ò
(íàïð. àíòåííûõ ìà÷ò) ñîãëàñíî IEC/EN 62305-3

Ñ ïëàâíîé ðåãóëèðîâêîé íàòÿæåíèÿ, äëÿ ñêâîçíîãî ïîäêëþ÷åíèÿ îäíîãî
èëè äâóõ ïðîâîäíèêîâ

Ëåíòî÷íûå õîìóòû èñïûòûâàþòñÿ òîêîì ìîëíèè äî 100 êÀ (10/350 ìêñ) â
ñîîòâåòñòâèè ñ EN 50164-1

Ëåíòî÷íûå õîìóòû äëÿ àíòåíí

Ïîäêëþ÷åíèå:
1 êðóãëûé ïðîâîäíèê Rd Ø10 ìì,
èëè 1-2 êðóãëûõ ïðîâîäíèêà Rd Ø6-
8 ìì ëèáî 4-50 ìì2 (îäíî-/ìíîãî-
æèëüíûé êàáåëü)

Ëåíòî÷íûé õîìóò äëÿ àíòåíí, êîìïëåêò

Àðò. № 540 103 540 100
Ìàòåðèàë NIRO NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà òðóáû Ø 27-89 ìì (3/4-3'')  27-168 ìì (3/4-6'') 
Áîëò di M8x20 ìì di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO NIRO
Ðàçìåðû ëåíòû (l1 x b x t) 330x25x0,3 ìì 570x25x0,3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

Äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ñ ïîëîñîé (àðò. № 540 901)

Ïîäêëþ÷åíèå: 
1 êðóãëûé ïðîâîäíèê Rd Ø10 ìì èëè 
1-2 êðóãëûõ ïðîâîäíèêà Rd Ø6-8 ìì ëèáî 4-50 ìì2 (îäíî-/ìíîãîæèëüíûé
êàáåëü)

Îòäåëüíàÿ êëåììà

Àðò. № 540 110
Ìàòåðèàë NIRO
Áîëò di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Äëÿ íàðåçêè íà íóæíóþ äëèíó, íàïðèìåð, ñ ïîìîùüþ íîæíèö ïî ìåòàëëó

Ïîëîñà äëÿ ëåíòî÷íûõ äåðæàòåëåé

Àðò. № 540 901
Ìàòåðèàë NIRO
Ðàçìåðû ëåíòû (b x t) 25x0,3 ìì
Äëèíà 100 ì

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâ



244 www.dehn-ru.com

Çàçåìëÿþùèå õîìóòû äëÿ âêëþ÷åíèÿ òðóá â ñèñòåìó ìîëíèåçàùèòíîãî
óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ â ñîîòâåòñòâèè ñ IEC/EN 62305-3 
Äèàïàçîí çàæèìà, óêàçàííûé â ìì, îòíîñèòñÿ ê âíåøíåìó äèàìåòðó, à

äèàïàçîí çàæèìà, óêàçàííûé â äþéìàõ, ê âíóòðåííåìó äèàìåòðó òðóáû
(íîìèíàëüíàÿ øèðèíà).

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâÇàçåìëÿþùèå õîìóòû BS

Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 4-10 ìì ñå÷åíèåì äî 70 ìì2

Ñ áîëòàìè Ì10

Àðò. №                                                   407 012                           407 034                           407 100                           407 114                           407 112                           407 200
Äèàïàçîí çàæèìà òðóáû Ø             21 ìì (1/2'')                    27 ìì (3/4'')                     34 ìì (1'')                    42 ìì (1 1/4'')                 48 ìì (1 1/2'')                    60 ìì (2'') 
Ìàòåðèàë                                            TG / St/tZn                     TG / St/tZn                     TG / St/tZn                     TG / St/tZn                     TG / St/tZn                     TG / St/tZn 
Áîëò                                                 di M10x30 /               di M10x30 /               di M10x30 /               di M10x30 /               di M10x30 /               di M10x30 / 
                                                            M8x20 ìì                       M8x20 ìì                       M8x20 ìì                       M8x20 ìì                       M8x20 ìì                       M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                           St/tZn                             St/tZn                             St/tZn                             St/tZn                             St/tZn                             St/tZn
Ðàçìåðû (l1 x r1)                                 80x11 ìì                        83x14 ìì                      85x17,5 ìì                    100x24,5 ìì                     95x22 ìì                     113x30,5 ìì
Ñòàíäàðò                                            EN 50164-1                    EN 50164-1                    EN 50164-1                    EN 50164-1                    EN 50164-1                DIN EN 50164-1 

Èç îöèíêîâàíîé ñòàëè òîëùèíîé 3 ìì
Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl ñ áîëòàìè è ãàéêàìè M10, êðóãëîãî ïîâîäíèêà Rd 7-10 ìì, íàïðèìåð, ñ ïîìîùüþ êëåììû KS, àðò. № 301 000
èëè çàæèìà, àðò. № 390 150

Èç îöèíêîâàííîé ñòàëè ñ áîëòàìè Ì8

Àðò. №                                                    410 112                                   410 134                                   410 200                                   410 212                                   410 300
Äèàïàçîí çàæèìà òðóáû Ø             48 ìì (1 1/2'')                         55 ìì (1 3/4'')                            60 ìì (2'')                            76 ìì (2 1/2'')                            89 ìì (3'') 
Ìàòåðèàë                                                 St/tZn                                     St/tZn                                     St/tZn                                     St/tZn                                     St/tZn
Áîëò                                                  di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                             St/tZn                                     St/tZn                                     St/tZn                                     St/tZn                                     St/tZn
Ðàçìåðû (l1 x r1)                                140,5x24 ìì                           145x27,5 ìì                            151x30 ìì                              169x38 ìì                           182,5x44,5 ìì
Ñòàíäàðò                                              EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1 

Àðò. №                                                    410 038                                   410 012                                   410 034                                   410 100                                   410 114
Äèàïàçîí çàæèìà òðóáû Ø               17 ìì (3/8'')                            21 ìì (1/2'')                            27 ìì (3/4'')                             34 ìì (1'')                            42 ìì (1 1/4'') 
Ìàòåðèàë                                                 St/tZn                                     St/tZn                                     St/tZn                                     St/tZn                                     St/tZn
Áîëò                                                  di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                             St/tZn                                     St/tZn                                     St/tZn                                     St/tZn                                     St/tZn
Ðàçìåðû (l1 x r1)                                 110x8,5 ìì                            115x10,5 ìì                           115x13,5 ìì                            124x17 ìì                            132,5x21 ìì
Ñòàíäàðò                                              EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1 



245www.dehn-ru.com

Èç íåðæàâåþùåé ñòàëè òîëùèíîé 2,5 ìì
Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl ñ áîëòàìè è ãàéêàìè M10, êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 7-10 ìì, íàïðèìåð, ñ ïîìîùüþ êëåììû KS, àðò. № 301 000
èëè çàæèìà àðò. № 390 150

Çàçåìëÿþùèå õîìóòû BS

Èç íåðæàâåþùåé ñòàëè ñ áîëòàìè Ì8

Àðò. №                                                    410 359                                   410 369                                   410 379                                   410 389                                   410 399
Äèàïàçîí çàæèìà òðóáû Ø             48 ìì (1 1/2'')                         55 ìì (1 3/4'')                            60 ìì (2'')                            76 ìì (2 1/2'')                            89 ìì (3'') 
Ìàòåðèàë                                                  NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                      NIRO
Áîëò                                                  di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                             NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                      NIRO
Ðàçìåðû (l1 x r1)                                140,5x24 ìì                           145x27,5 ìì                            151x30 ìì                              169x38 ìì                           182,5x44,5 ìì
Ñòàíäàðò                                              EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1 

Àðò. №                                                    410 309                                   410 319                                   410 329                                   410 339                                   410 349
Äèàïàçîí çàæèìà òðóáû Ø               17 ìì (3/8'')                            21 ìì (1/2'')                            27 ìì (3/4'')                             34 ìì (1'')                            42 ìì (1 1/4'') 
Ìàòåðèàë                                                  NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                      NIRO
Áîëò                                                  di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì                     di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                             NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                      NIRO                                      NIRO
Ðàçìåðû (l1 x r1)                               110,5x8,5 ìì                         114,5x10,5 ìì                        115,5x13,5 ìì                           124x17 ìì                            132,5x21 ìì
Ñòàíäàðò                                              EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1                            EN 50164-1 

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâ

Õîìóòû äëÿ âêëþ÷åíèÿ âîäîñòî÷íûõ òðóá â ñèñòåìó ìîëíèåçàùèòíîãî
óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ ñîãëàñíî IEC/EN 62305-3. Âîçìîæíîñòü ïîä-
êëþ÷åíèÿ êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd, íàïðèìåð, ñ ïîìîùüþ êëåììû KS,
àðò. № 301 000 èëè çàæèìà àðò. № 390 150 (â çàâèñèìîñòè îò ìàòåðèà-
ëà)

Õîìóòû äëÿ ìîíòàæà íà âîäîñòî÷íûå òðóáû

Äëÿ îïðåäåëåííîãî äèàìåòðà òðóáû

Àðò. №                                                                           420 100                                           420 120                                           420 107                                            420 127
Ìàòåðèàë                                                                        St/tZn                                             St/tZn                                                Cu                                                    Cu
Äèàïàçîí çàæèìà òðóáû Ø (d1)                                 100 ìì                                           120 ìì                                           100 ìì                                             120 ìì
Ø îòâåðñòèÿ                                                                  11 ìì                                             11 ìì                                             11 ìì                                               11 ìì
Áîëò                                                                        di M8x25 ìì                             di M8x25 ìì                             di M8x25 ìì                               di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                   NIRO                                              NIRO                                              NIRO                                                NIRO
Ñòàíäàðò                                                                    EN 50164-1                                    EN 50164-1                                    EN 50164-1                                     EN 50164-1 



246 www.dehn-ru.com

Äëÿ ñîåäèíåíèÿ ñòàëüíûõ ïðîâîäíèêîâ ñ ìåäíûìè âîäîñòî÷íûìè òðóáà-
ìè, ñ çàæèìîì èç ãîðÿ÷åîöèíêîâàííîé ñòàëè St/tZn è ïðîìåæóòî÷íîé
ìåäíî-àëþìèíèåâîé ïëàñòèíîé (Cupal)

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâÕîìóòû äëÿ ìîíòàæà íà âîäîñòî÷íûå òðóáû

Áèìåòàëëè÷åñêèé õîìóò

Àðò. №                                                                                                                             420 207
Ìàòåðèàë                                                                                                                      Cu / St/tZn 
Äèàïàçîí çàæèìà òðóáû Ø (d1)                                                                                   100 ìì
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd                                                                6-10 ìì
Áîëò                                                                                                               di M8x25 / e M10x30 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                                                      NIRO
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1 

Ñ äîïîëíèòåëüíîé çàùèòîé îò ïåðåêðó÷èâàíèÿ êðåïåæíîãî áîëòà è ìàðêèðîâêîé, îáîçíà÷åííûìè ìåñòàìè ñãèáà, à òàêæå ïåðôîðàöèåé äëÿ ðàçðåçà 

Òèï RV ðåãóëèðóåìûé

Àðò. №                                                            423 010              423 011              423 017              423 019              423 020              423 021              423 027                423 029
Ìàòåðèàë                                                         St/tZn                    Al                      Cu                    NIRO                 St/tZn                    Al                      Cu                     NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà òðóáû Ø (d1)                60-100 ìì          60-100 ìì          60-100 ìì          60-100 ìì          60-150 ìì          60-150 ìì          60-150 ìì           60-150 ìì
Äëèíà (l1)                                                        337 ìì               337 ìì               337 ìì               337 ìì               494 ìì               494 ìì               494 ìì                494 ìì
Ø îòâåðñòèÿ                                                  10,5 ìì              10,5 ìì              10,5 ìì              10,5 ìì              10,5 ìì              10,5 ìì              10,5 ìì               10,5 ìì
Áîëò                                                                   di                  di                  di                  di                  di                  di                  di                    di

                                                                      M8x25 ìì          M8x25 ìì          M8x25 ìì          M8x25 ìì          M8x25 ìì          M8x25 ìì          M8x25 ìì            M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                     NIRO                 NIRO                 NIRO                 NIRO                 NIRO                 NIRO                 NIRO                   NIRO
Ñòàíäàðò                                                      EN 50164-1       EN 50164-1       EN 50164-1       EN 50164-1       EN 50164-1       EN 50164-1       EN 50164-1         EN 50164-1 



247www.dehn-ru.com

Ñèñòåìà çàçåìëåíèÿ äëÿ îòâîäîâ çàðÿäîâ ñòàòè÷åñêîãî ýëåêòðè÷åñòâà
îò öèñòåðí, ñàìîëåòîâ è ò.ï. 
Òàêæå âîçìîæíî èñïîëüçîâàíèå âî âçðûâîîïàñíûõ çîíàõ.

Çàçåìëÿþùèé çàæèì

ëàòóííàÿ êîëîäêà ñî ñòàëüíûìè çóáöàìè (ìàòåðèàë № 1.4104) è êîíòàêòíûì ìåäíûì õîìóòîì 
Ïîäêëþ÷åíèå: áîëò ñ ïëîñêîé ãîëîâêîé ñî øëèöåì èëè ñ êàáåëüíûì íàêîíå÷íèêîì 25 ìì2 – M6 (Cu/gal Sn)

Çàæèì 140 ìì

Àðò. №                                                                                                                             546 025                                                                                      546 002
Ìàòåðèàë çàæèìà                                                                                                         St/gal Zn                                                                                      NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî/ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl                              äî Ø16 / äî 13 ìì                                                                   äî Ø16 / äî 13 ìì
Äëèíà                                                                                                                               140 ìì                                                                                      140 ìì
Áîëò                                                                                                                               M6x12 ìì                                                                                  M6x12 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà                                                                                                                NIRO                                                                                         NIRO

ëàòóííàÿ êîëîäêà áåç ñòàëüíûõ çóáîâ ñ êîíòàêòíûì ìåäíûì õîìóòîì
Ïîäêëþ÷åíèå: áîëò ñ ãàéêîé

Çàæèì 205 ìì

Àðò. №                                                                                                                             546 000                                                                                      546 001
Ìàòåðèàë çàæèìà                                                                                                         St/gal Zn                                                                                      NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî/ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl                              äî Ø55 / äî 45 ìì                                                                   äî Ø55 / äî 45 ìì
Äëèíà                                                                                                                               205 ìì                                                                                      205 ìì
Ãàéêà                                                                                                                                  M10                                                                                           M10 
Ìàòåðèàë áîëòà                                                                                                                NIRO                                                                                         NIRO

Áîëåå ïîäðîáíóþ èíôîðìàöèþ ìîæíî íàéòè â èíñòðóêöèè ïî ìîíòàæó № 1530.

Óðàâíèâàíèå ïîòåíöèàëîâ



249www.dehn-ru.com

Äåðæàòåëü ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà äëÿ íàñòåííîãî ìîíòàæà 

Çàæèì ñ áîëòîì M8 äëÿ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà äî 11 ìì è êðóãëîãî ïðîâîäíèêà 6-10 ìì

Êîìïîíåíòû äëÿ êîëüöåâûõ øèí óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ Äåðæàòåëü ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà ñ çàæèìîì

Ðàññòîÿíèå îò ñòåíû 11 ìì

Àðò. №                                                                                                          277 230                                                   277 237                                                   277 239
Ìàòåðèàë äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà                                                                St/tZn                                                        Cu                                                         NIRO
Ðàññòîÿíèå îò ñòåíû                                                                                     11 ìì                                                      11 ìì                                                      11 ìì
Ìîíòàæ                                                                                                   Ø13 è 7x20 ìì                                      Ø13 è 7x20 ìì                                      Ø13 è 7x20 ìì
Øèðèíà øëèöà                                                                                               12 ìì                                                      12 ìì                                                      12 ìì
Áîëò                                                                                                        di M8x25 ìì                                      di M8x25 ìì                                      di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà                                                                                              NIRO                                                       NIRO                                                       NIRO
Ñòàíäàðò                                                                                                    EN 50164-4                                             EN 50164-4                                             EN 50164-4 

Ðàññòîÿíèå îò ñòåíû 15 ìì

Àðò. №                                                                                                          277 240
Ìàòåðèàë äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà                                                                St/tZn
Ðàññòîÿíèå îò ñòåíû                                                                                     15 ìì
Ìîíòàæ                                                                                                         7x15 ìì
Øèðèíà øëèöà                                                                                               12 ìì
Áîëò                                                                                                        di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà                                                                                              NIRO
Ñòàíäàðò                                                                                                    EN 50164-4 



250 www.dehn-ru.com

Äåðæàòåëü ïðîâîäíèêà äëÿ ìîíòàæà êðóãëûõ è ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ äëÿ óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ, íàïðèìåð, íà òåððèòîðèÿõ òðàíñôîðìàòîðíûõ ïîä-
ñòàíöèé, âû÷èñëèòåëüíûõ öåíòðîâ

Èçîëèðîâàííûé äåðæàòåëü ïðîâîäíèêà 

Êîìïîíåíòû äëÿ êîëüöåâûõ øèí óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâÄåðæàòåëü ïðîâîäíèêà

Àðò. №                                                                                                                             277 130
Äåðæàòåëü êðóãëîãî/ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl                                              6-13 / 30x4 ìì
Êðåïåæíûå îòâåðñòèÿ                                                                                             Ø10 è 6x19 ìì
Ìàòåðèàë                                                                                                                        ïëàñòèê
Öâåò                                                                                                                                  ñåðûé 
Áîëò                                                                                                                           dm M6x16 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà                                                                                                                NIRO

Óíèâåðñàëüíîå èñïîëíåíèå, äëÿ  ïîäêëþ÷åíèÿ ê êîëüöåâîé øèíå óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ ïðîâîäíèêîâ èç îöèíêîâàííîé ñòàëè, ìåäè èëè íåðæàâåþ-
ùåé ñòàëè 

Ñîåäèíèòåëüíàÿ êëåììà

Àðò. №                                                                                                                             563 169
Äåðæàòåëü êðóãëîãî/ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl                                       Ø8-10 / 30x3 äî 11 ìì
Ìàòåðèàë                                                                                                                          NIRO
Ñå÷åíèå                                                                                                                        2,5-95 ìì2

Òîê êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ (50 Ãö)  (1 ñ; ≤ 300 °C)                                                        5,5 êÀ
Áîëò                                                                                                                        dj M6x16/20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà                                                                                                                NIRO



258

Àíòèêîððîçèéíàÿ çàùèòíàÿ ëåíòà äëÿ îáåðòûâàíèÿ ñîåäèíåíèé, ñìîíòè-
ðîâàííûõ â ãðóíòå è íàä ïîâåðõíîñòüþ ãðóíòà. 
Äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â ãðóíòå ñîãëàñíî DIN 30672,
â ðóëîíàõ ïî 10 ì.
Èñïîëíåíèå, óñòîé÷èâîå ê óëüòðàôèîëåòîâîìó èçëó÷åíèþ.

Àíòèêîððîçèéíàÿ çàùèòíàÿ ëåíòà

Àðò. № 556 125 556 130
Øèðèíà ëåíòû 50 ìì 100 ìì
Òîëùèíà ëåíòû ~ 1 ìì ~ 1 ìì
Ìàòåðèàë Petrolat Petrolat

Òåðìîóñàäî÷íàÿ òðóáêà äëÿ ïîêðûòèÿ êðóãëûõ è ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ,
íàïðèìåð, äëÿ âûâîäà âíåøíèõ ïðîâîäíèêîâ èç áåòîíà èëè ñòåðæíåé
çåìëÿíîãî ââîäà èç ãðóíòà
Èñïîëíåíèå óñòîé÷èâîå ê óëüòðàôèîëåòîâîìó èçëó÷åíèþ, äëèíà íà çàêàç

Òåðìîóñàäî÷íàÿ òðóáêà

Àðò. № 554 011
Ïðèìåíåíèå äëÿ êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 16 ìì
Ïðèìåíåíèå äëÿ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl 30 ìì
Ìàòåðèàë DERAY
Öâåò ÷åðíûé 

www.dehn-ru.com

Ñêîáà ñ êâàäðàòíûì îòâåðñòèåì äëÿ êðåïëåíèÿ íà òðóáàõ ñ ïîìîùüþ
íàòÿæíîé ëåíòû àðò. 540 901 (ðàçìåðû 25 õ 0,3 ìì) â êîìáèíàöèè ñ íàêî-
íå÷íèêîì àðò. 106 324, ïîäõîäèò äëÿ áîëòîâ Ì8.

Ñêîáà

Àðò. № 106 320
Ìàòåðèàë NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà òðóáû Ø ïðèì. 50-300 ìì
Øèðèíà øëèöà 26x6 ìì

ñ ðåçüáîé Ì6, äëÿ êðåïëåíèÿ óêàçàòåëüíîé òàáëè÷êè "Âíèìàíèå! Øèíà
óðàâíèâàíèÿ ïîòåíöèàëîâ" àðò. 480 599 èëè íàïð., äëÿ ìàðêèðîâî÷íûõ
øèëüäèêîâ ñ íàíåñåííûì íîìåðîì êîíòðîëüíîé òî÷êè.

Íàêëàäêà ñ äâóìÿ îòâåðñòèÿìè

Àðò. № 480 291
Ìàòåðèàë Al
Äèàïàçîí çàæèìà Rd 7-10 ìì
Ðàññòîÿíèå ìåæäó îòâåðñòèÿìè 38 ìì
Ðåçüáà M6 

Èíñòðóìåíòû è ïðèíàäëåæíîñòè




